

国家自然科学基金与我国管理科学



[国家自然科学基金与我国管理科学 下载链接1](#)

著者:陈晓田

出版者:

出版时间:2009-12

装帧:

isbn:9787030260086

《国家自然科学基金与我国管理科学(1986-2008)》梳理了作者所亲历和见证的国家自

然科学基金委员会管理科学部与管理科学发展的一些历史事实，综述了广大管理科学家人与在管理科学部工作过的同志共同取得的成绩，总结了作者在国家自然科学基金委员会管理科学部从事科学基金资助与管理工作22年间在实践中不断思考的问题，诸如为什么由国家自然科学基金支持管理科学研究，应该确定一个什么样的管理科学发展战略，根据自然科学基金的要求如何申请管理科学项目，如何能遴选出具有创新性的申请项目，如何保证科学基金项目评审的公正性，如何进行管理科学部的绩效评估等，以及作者多年来对上述问题的一些认识、体会与思考。

作者介绍:

目录:

[国家自然科学基金与我国管理科学](#) [下载链接1](#)

标签

职业发展

管理学

管理

科研

基金

~政治社会

research

china

评论

2014-02-09读毕，作者是基金委管理学部工作22年的常务副主任，书本身具有史料价值，也可以带来以下启发：其一，只有读了这本书，才能明白现在项目指南中的每一句话是怎么来的，才有利于把握自然基金的资助方向。其二，国家自然基金管理学部的历史就是在解决两大问题：1) 为什么要支持管理科学？2) 怎样支持，以促进管理学科的发展。对于第一个问题，感同身受，我的第一个课题，是学校的自然科学自主创新项目，当时中期考核的时候，评委就认为是软科学（评委都是医学、药学领域的专家）。后来参加学校的人文社科青年团队项目，评委又认为我们像自然科学。其三，理解了国家自然基金重在资助基础研究，国家社科基金重在应用研究。其四，限项和连续两年未中停报一年，是为了降低申报数量，在不减少资助强度的情况下，提高资助率

[国家自然科学基金与我国管理科学 下载链接1](#)

书评

[国家自然科学基金与我国管理科学 下载链接1](#)